
1807-0594_ 淀川製鋼所様
ラヴィージュ　OPサッシ窓　組立説明書 スミ

（2018年A制作）

② アルミサッシ枠 をサッシ窓枠に取付けます。

1上枠の取付け

① サッシ窓上枠 を本体上枠に取付けます。

3 間柱の取付け 4壁パネルの取付け

① 窓下壁パネル を取付けます。

5アルミサッシ枠・窓の取付け

2縦枠・下枠の取付け

梱包組合せ

梱包内容表

この組立説明書は
エコマーク認定の再生紙を
使用しています

下枠の取付けビスのみサイズ
が違うので注意してください。

注意

壁パネルの取付けと同時に行ってください。
側面、後面共、A 壁２枚分に取付可能です。
積雪型は補強柱がある位置には取付け出来ま
せん。

注意

サッシ窓　スチール枠

窓下用パネル・間柱

アルミサッシ枠

ガラス付障子（型ガラス）

VG4-6511

VG4-6501

 

VG1-PW21

VG1-PW31（VG1-PW32）

VG4-6512

L タイプ
機　種

部材名
H タイプ

梱包番号 数量梱包内容

VGC サッシ窓 上枠

VGC サッシ窓 縦枠右（左）

VGB サッシ窓 下枠

ボルト M6×15

フランジナット M6

皿タッピングねじ 4.5φx25

トラスタッピングねじ M3.5x20

組立説明書

VGC 窓下壁パネル L

VGC サッシ窓下用間柱 L

VGC 窓下壁パネル H

VGC サッシ窓下用間柱 H

アルミサッシ枠

ガラス付障子

ガラス付障子（型ガラス）

1

左右各 1

1

17

8

8

4

1

2

1

2

1

一式

1

1

VG4-6501

VG4-6511

VG4-6512

VG1-PW21

VG1-PW31

VG1-PW32

使用ボルト

バインドタッピングねじ 4φx37
皿タッピングねじ 4.5φx25
トラスタッピングねじ 3.5φx20
皿ねじ 4φx14

①
②
②
③

使用ボルト ①② ボルト M6×15使用ボルト ① ボルト M6×15＋フランジナット M6

使用ボルト ① ボルト M6×15 使用ボルト ① ボルト M6×15

オプション

サッシ窓 組立説明書

① サッシ窓縦枠 を本体間柱、サッシ窓上枠に取付けます。
② サッシ窓下枠 を サッシ窓縦枠 に取付けます。

① サッシ窓下用間柱 をサッシ窓下枠、本体下枠
に取付けます。 ① アルミサッシ枠 を組み立てます。

③ ガラス付障子 を取付けます。室外側の障子
は室外側から、室内側の障子は室内側から
取付けます。

トラスタッピングねじ
3.5φ×20

アルミカバー

皿ねじ
4φ×14

アルミサッシ枠

ボルト
M6×15

ボルト M6×15　

皿タッピングねじ
4.5φ×25

トラスタッピングねじ
3.5φ×20

※上枠の間柱用孔をボルトナットで止めます。

※間柱のビスをゆるめます。

フランジナット M6

サッシ窓上枠
ボルト
M6×15

サッシ窓縦枠（左）

サッシ窓縦枠（右）

サッシ窓下枠

※バインドタッピングねじ、皿ねじアルミカバーはアルミ
サッシ枠梱包に入っています。

バインドタッピングねじ 4φ×37

サッシ窓下用間柱

窓下壁パネル

ボルト M6×15


